KomnpeccuoHHble dutnHru POLYFAST AZ

MydTa coeauHutenbHas

d PN | Kon SP |GP |kr dl (d2 |L L1 | L2

[mm] [mm] | [mm] | [mm] | [mm] | [mm]

16| 10|700 627 881 | 25| 175| 0,075| 22| 44| 117| 57| 32
20| 10(700627686 | 25| 175| 0,078 | 22| 44| 122| 60| 32
25| 10|700627 687 | 25| 100| 0,109| 28| 54| 119| 58| 16
32| 10|700627688 | 25| 50| 0,151| 34| 64| 134| 66| 17
— 40| 10|700 627 689 | 45 0| 0,261 42| 77| 178| 88| 40
n H% 50| 10| 700 627 690 | 35 0| 0,339| 52| 88| 195| 96| 46
63

d2
=S

H L 10|700 627 691 | 20 0| 0,573| 66| 106| 214| 105| 45
] 75| 10| 700 627 882 | 12 0| 1,412 78| 134| 290| 143| 53
B - 90| 10700627 883 | 5 0| 1,726 93| 156| 290| 140| 42

0

110| 10|700 627 884 | 3 2271| 114 | 177| 320| 150| 48

MydTa nepexoaHas

d-d PN | Koa SP |GP |kr
[mm]
20-16| 10|700 627 885 | 25| 175| 0,071
25-20| 10|700627 710 | 25| 150| 0,078
32-25| 10700627 711 | 25| 75| 0,103
40-32| 10|700 627 712 | 60 0| 0,200
L 50-40| 10|700627 713 | 40 0| 0,482
63-50| 10|700 627 714 | 20 0| 0,468
3 wT jg 75-63| 10|700 627 886 | 12 0| 1,164
90-63| 10(700627959 | 6 0| 1,985
ety 90-75| 10(700627887 | 6| 0| 1,900
; 110-90| 10|700 627 888 | 4 0| 2,801
d-d dl |(d2 (d3 |d4 |L L1 |L2 |L3 |L4
[mm] [mm] | [mm] | [mm] | [mm] |[mm] |[mm] |[mm] | [mm] |[mm]

20-16| 22| 44| 22| 44| 118| 60| 33| 56| 31
25-20| 28| 52| 22| 44| 121| 59| 30| 61| 33
32-25| 34| 60| 28| 52| 124| 61| 25| 61| 32
40-32| 42| 77| 34| 60| 164| 110| 62| 61| 25
50-40| 52| 88| 42| 77| 194| 125| 76| 110| 62
63-50| 66| 106| 52| 86| 205| 135| 75| 70| 21
75-63| 78| 134| 65| 117 | 249| 129| 48| 116| 37
90-63| 93| 156| 65| 117| 355| 188| 87| 160| 82
90-75| 93| 156| 78| 134| 366| 188| 87| 175| 94
PF 2 85 520 000 110-90| 114} 177| 93| 156| 411| 211| 93| 195| 87

MydcTa c BHyTpeHHen pe3bbon

* C ycuneHHbIM KOMbLOM U3 HepxxasetoLer ctann ()

d Rp | PN |Kop SP |GP |kr d1 |d2 |L L1 |L2

[mm] [inch] [mm] | [mm] | [mm] | [mm] | [mm]

16 2| 10700627 868 | 25| 325| 0,046| 22| 44| 77| 25| 54
16 %| 10(700627 957 | 25| 300| 0,052| 22| 44| 77| 25| 54
20 2| 10700627 679 | 25| 325| 0,045| 22| 44| 77| 25| 54
20 %| 10|700627 869 | 25| 300| 0,045| 22| 44| 77| 25| 54
25 2| 10|700 627 870 | 25| 200| 0,050| 28| 54| 87| 21| 63
25 %| 10|700627 680 | 25| 200| 0,064| 28| 54| 87| 21| 63
25 1| 10|700627 871 | 25| 150| 0,071| 28| 54| 87| 21| 63
32 %| 10700627 872 | 25| 125| 0,100| 34| 64| 94| 21| 67
32 1| 10|700627 681 | 25| 125| 0,095| 34| 64| 94| 21| 67
*32| 1%| 10|700627 682 | 25| 125| 0,097| 34| 64| 92| 18| 64
40 1| 10|700 627 873 | 80 0,151 | 42| 77| 105| 30| 78
*40| 1%| 10|700 627 683 | 80 0| 0,143| 42| 77| 105| 30| 78
*50| 1%| 10|700 627 874 | 70 0,176 | 52| 86| 111| 32| 82
*50| 1%| 10|700 627 684 | 70 0221 52| 86| 111| 32| 82
*63| 1%| 10|700 627 875 | 30 0,335| 66| 106| 127 | 34| 94
* 63 2| 10|700 627 685 | 30 0,371| 66| 106| 127 | 34| 94
*75 2| 10|700 627 876 | 18 0,792| 78| 134| 169| 55| 136
*75| 2%| 10|700 627 958 | 18 0,844 | 78| 134| 174| 55| 135
*90 21 101700 627 877 | 10 1,2941 931 1561 2021 681 160

o

[eclololoNoloNe)

4 +GF+



w d Rp |PN |Koa SP [GP |kr di [d2 [L [L1 [L2
T [mm] [inch] [mm] | [mm] | [mm] |[mm] | [mm]
Rplf l *90| 21%| 10/158 001021 | 10| 0| 1,056| 93| 156| 202| 68| 160
*90| 3| 10|700627878| 10| 0| 1,358| 93| 156| 202| 68| 160
. *110| 3| 10|700627879| 6| O 1,556| 114| 177| 222| 71| 175
2 *110| 4| 10|700627880| 6| 0| 1,849| 114| 177| 222| 71| 175
PF 2 85 520 000
MydTa c HapyxHOM pe3bbon
d |[R |PN|Koa SP [GP |«kr di [d2 [L [L1 [L2
[mm] | [inch] [mm] | [mm] | [mm] |[mm] | [mm]
16| 1| 10|700627854 | 25| 350| 0,039| 22| 44| 73| 27| 52
16| %| 10|700627855 | 25| 325| 0,040| 22| 44| 71| 31| 57
20| %| 10|700627 670 | 25| 350| 0,035| 22| 44| 76| 24| 55
20| %| 10|700627 671 | 25| 325| 0,037| 22| 44| 75| 25| 55
25| %| 10|700627 856 | 25| 200| 0,050| 28| 52| 81| 32| 61
25| %| 10|700627 672 | 25| 200| 0,063| 28| 52| 80| 29| 60
25| 1| 10|700627 673 | 25| 200| 0,064| 28| 52| 80| 32| 60
32| %| 10|700627857 | 25| 125| 0,066| 34| 60| 83| 26| 63
32| 1| 10|700627674 | 25| 125| 0,085| 34| 60| 83| 26| 63
32| 1%| 10]700627675| 25| 125| 0,069| 34| 60| 81| 25| 60
40| 1| 10|700627955| 80| 0| 0,138| 42| 77| 104| 30| 78
40| 1%| 10|700627676 | 80| 0| 0,139| 42| 77| 105| 30| 78
40| 1%| 10|700627858 | 80| 0| 0,138| 42| 77| 105| 30| 78
50| 1%| 10|700627677 | 65| 0| 0,160| 52| 88| 109| 32| 82
50| 2| 10|/700627859| 60| O 0,165| 52| 88| 109| 32| 82
63| 1%| 10700627860 | 30| 0| 0,317| 66| 106| 128| 43| 103
63| 2| 10|700627678 | 30| 0| 0,328| 66| 106| 133| 43| 103
63| 2%| 10700627861 | 20| 0| 0,577| 65| 117| 160| 41| 119
75| 2| 10|700627862| 20| 0| 0,773| 78| 134| 173| 56| 136
75| 2%| 10|700627863 | 20| 0| 0,776| 78| 134| 174| 56| 136
75| 3| 10|700627956 | 18| 0| 0,789| 78| 134| 178| 56| 136
90| 2| 10|700627864| 10| 0| 0,967| 93| 160| 205| 68| 168
90| 2%| 10158001020 | 10| 0| 0,978| 93| 156| 203| 68| 161
90| 3| 10|700627865| 10| 0| 0,993| 93| 156| 203| 68| 161
90| 4| 10|700627866| 10| 0| 1,038| 93| 156| 203| 68| 161
PF 2 85 520 000 110| 4| 10|700627867 | 7| 0| 1,301| 114| 177| 226| 71| 175
OTBOA 90°
d |PN|Koa SP [GP |kr di [d2 L [u1 [L2
[mm] [mm] |[mm] | [mm] |[mm] |[mm]
16| 10|700627912 | 25| 150| 0,084| 22| 46| 71| 58| 18
20| 10|700627704 | 25| 150| 0,080| 22| 44| 69| 54| 26
25| 10|700627705| 25| 100| 0,110| 28| 54| 75| 60| 17
; 32| 10|700627706 | 25| 50| 0,168| 34| 64| 85| 68| 18
P— 40| 10|700 627707 | 45| 0| 0,288| 42| 77| 105| 78| 30
e 50| 10|700627708 | 30| 0| 0,364| 52| 88| 105| 76| 27
Bl 63| 10|700627709 | 15| 0| 0,642| 66| 106| 130| 95| 29
[ J 75| 10700627913 | 8| 0| 1,530| 78| 134| 178| 129| 48
I — A 90| 10|700627914| 4| 0| 2,240| 93| 156| 227| 155| 63
| ‘ 110| 10(700627915| 2| 0| 2,893| 114| 177| 247| 159| 57
|
\
PF 2 85 520 000
+GF+ 5



OTBOA C BHYTpEeHHeU pe3bboun

* C ycuneHHbIM KOMbLOM U3 HepxxaBetoLler ctann ()

d Rp |PN |Kop SP |GP |kr dl (d2 |L L1 |L2 |H
[mm] [inch] [mm] | [mm] | [mm] |[mm] |[mm] | [mm]
16 2| 10|700 627 916 | 25| 200| 0,059| 22| 46| 71 58| 18| 50
16 %| 10|700 627 917 | 25| 200| 0,062| 22| 46| 71 58| 18| 50
L 20 %| 10|700 627 658 | 25| 200| 0,059| 22| 46| 71 58| 18| 50
B L1 20 %| 10|700 627918 | 25| 200| 0,059| 22| 46| 71 58| 18| 50
=== 25 %2| 10|700 627919 | 25| 150| 0,089| 28| 54| 75| 60| 17| 35
- i ~ 25 %| 10|700 627 659 | 25| 150| 0,081| 28| 54| 75| 60| 17| 35
j-o 25 1] 10700627920 | 25| 125| 0,089 28| 54| 75| 60| 17| 45
T [ 32 2| 10|700 627 581 | 25| 100| 0,145| 34| 64| 85| 68| 18| 40
- 32 %| 10|700 627 582 | 25| 100| 0,138| 34| 64| 85| 68| 18| 40
32 1| 10|700627 660 | 25| 100| 0,126 34| 64| 85| 68| 18| 40
_Rp,| *40| 1%| 10|700 627 661 | 70 0| 0,214 42| 77| 105| 78| 30| 54
*50| 1%| 10|700 627 662 | 50 0| 0,269| 52| 88| 105| 76| 27| 55
 * 50 2| 10158 001 019 | 35 0| 0,453| 53| 93| 130| 96| 28| 75
* 63 2| 10|700 627 663 | 25 0| 0,483| 66| 106| 130| 95| 29| 70
*75] 2%| 10|700 627 921 | 12 0| 1,010 78| 134| 178| 129| 48| 75
*90 3| 10|700 627 922 7 0| 1,415 93| 156| 227 | 155| 62| 100
PF 2 85 520 000 *110 4| 10|700627923 | 4 0| 1,840| 114 | 177| 247 | 159| 57| 116
OTBOA C HAapyXXHON pe3bbon
d R PN | Kop SP |GP |kr d1 |d2 |L L1 L2 |H
[mm] | [inch] [mm] | [mm] | [mm] | [mm] | [mm] | [mm]
16 %| 10|700 627935 | 25| 200| 0,046| 22| 46| 71| 58| 18| 50
16 %| 10|700 627960 | 25| 200| 0,054| 22| 46| 71| 58| 19| 50
20 | 10|700 627936 | 25| 200| 0,047| 22| 44| 69| 54| 26| 50
— 20 %| 10|700 627961 | 25| 200| 0,047| 22| 46| 71| 58| 18| 50
DTN 25 2| 10|700 627937 | 25| 175| 0,078| 28| 54| 75| 60| 17| 50
- 25 Y% | 10700627938 | 25| 175| 0,075| 28| 54| 75| 60| 17| 50
/WH j o 25 1 10700627939 | 25| 150| 0,076| 28| 54| 75| 60| 17| 50
) 32 1| 10700627 853 | 25| 100| 0,119| 34| 64| 85| 68| 18| 50
= ' 40| 1%| 10|700 627 940 | 65 0| 0,215| 42| 77| 105| 77| 30| 76
T 7 50| 1%| 10700627 941 | 50 0| 0,264| 52| 88| 110| 76| 26| 77
k 63 2| 10|700627 942 | 25 0| 0,443| 66| 106| 130| 95| 29| 82
TPOVNHUK paBHOCTOPOHHUM
d PN | Kop SP |GP |kr dl |(d2 |L L1 |L2 |H
[mm] [mm] | [mm] | [mm] |[mm] |[mm] | [mm]
16| 10|700 627 889 | 25| 100| 0,111 22| 44| 134| 53| 28| 68
20| 10|700627 692 | 25| 100| 0,124 | 22| 44| 137| 54| 26| 69
25| 10|700627 693 | 25| 50| 0,166| 28| 54| 150| 62| 18| 75
32| 10700627694 | 15| 30| 0,252| 34| 64| 170, 68| 19| 85
40| 10|700 627 695 | 30 0| 0,423 42| 77| 210| 78| 30| 105
50| 10|700 627 696 | 20 0| 0,481 52| 88| 210| 75| 27| 105
63| 10|700 627 697 | 10 0| 0,922| 66| 106| 262| 95| 29| 130
75| 10700627890 | 5 0| 2,205| 78| 134| 360| 129| 48| 180
90| 10| 700 627 891 2 0| 3,265| 93| 156| 455| 175| 83| 227
110 | 10700 627 892 1 0| 4125| 114 | 177 | 490| 182| 79| 224
PF 2 85 520 000

+GF+



TPOUHUK peayKLUNOHHbLIN

d-d-d PN | Kopa SP |GP |kr
[mm]
20-16-20| 10|700627905| 25| 100| 0,118
20-25-20| 10700627906 | 25| 75| 0,134
25-20-25| 10|700627907 | 25| 50| 0,162
25-32-25| 10700627908 | 15| 45| 0,189
32-25-32| 10700627909 | 15| 30| 0,237
40-32-40| 10|700 627 850 | 20 0| 0,517
50-40-50| 10|700627 910 | 12 0| 0,795
63-50-63| 10|700 627 911 8 0| 1,384
75-63-75| 10|700 627 977 5 0| 2,127
d-d-d dl (d2 |d3 (d4 |L L1 L2 |L3 |L4
[mm] [mm] | [mm] | [mm] | [mm] | [mm] | [mm] |[mm] | [mm] | [mm]
20-16-20| 22| 46| 22| 46| 143| 58| 18| 57| 18
20-25-20| 22| 46| 28| 54| 144 58| 18| 59| 17
25-20-25| 28| 54| 22| 46| 153| 58| 17| 58| 18
25-32-25| 28| 54| 35| 64| 155| 59| 17| 65| 19
32-25-32| 35| 64| 28| 54| 173| 64| 19| 63| 21
40-32-40| 44| 82| 35| 64| 238| 87| 27| 66| 21
50-40-50| 53| 93| 44| 82| 259| 96| 28| 94| 38
63-50-63| 65| 117| 53| 93| 317| 113| 35| 90| 28
75-63-75| 78| 134| 65| 117| 360| 129| 48| 113| 35
TPOWHUK C BHYTPEHHEN pe3booun
* C yCUIeHHbIM KOMbLIOM U3 HepxxaBetoLen ctanu (*)
d Rp |PN |Kon SP |GP |kr d1 d2 |L L1 L2 |H
[mm] [inch] [mm] |[mm] | [mm] [[mm] |[mm] | [mm]
H 16 2| 10|700 627 893 | 25| 125| 0,092| 22| 44| 134| 53| 28| 48
o 16 ¥%| 10|700 627 894 | 25| 125| 0,096| 22| 44| 134| 53| 28| 53
& 20 2| 10|700 627 698 | 25| 125| 0,084| 22| 44| 137| 54| 26| 48
= 20 ¥%| 10|700 627 895 | 25| 125| 0,084| 22| 44| 137| 54| 26| 53
25 2| 10|700 627 896 | 25| 75| 0,142 28| 54| 150| 62| 18| 32
S 25 %| 10|700627 699 | 25| 75| 0,136| 28| 54| 150| 62| 18| 32
'_‘II 25 1] 10700627897 | 25| 75| 0,149| 28| 54| 150| 62| 18| 40
32 %| 10|700 627 898 | 15| 45| 0,225| 34| 64| 170| 68| 19| 40
- ;f 32 %| 10|700 627 899 | 15| 45| 0,219| 34| 64| 170| 68| 19| 40
a 32 11 10700627700 | 15| 45| 0,207| 34| 64| 170| 68| 19| 40
40 1] 10158 001 022 | 35 0| 0,464 | 44| 82| 238| 87| 27| 53
b} *40| 1%| 10|700627 701 | 35 0| 0,348| 42| 77| 210| 78| 30| 54
*50| 1%| 10|700 627 702 | 25 0| 0,403| 52| 88| 210| 76| 27| 55
di *63| 1% 10|700 627 901 8 0| 1,195| 65| 117| 317| 113| 35| 70
2 * 63 2| 10(700627 703 | 15 0| 0,764| 66| 106| 262| 95| 29| 70
*75| 2%| 10|700 627 902 8 0| 1,682| 78| 134| 360| 129| 48| 75
*90 3| 10|700 627 903 4 0| 2,450| 93| 156| 455| 175| 83| 101
*110 4| 10(700 627 904 2 0| 3,120| 114 | 177| 490| 182| 79| 115
TpOMHMK C HapyXxHou pe3b60M
d R PN | Kog SP |GP |kr d1 |d2 |L L1 [L2 |H
[mm] | [inch] [mm] | [mm] | [mm] | [mm] | [mm] | [mm]
16 | 10|700 627924 | 25| 125| 0,096| 22| 44| 134| 53| 28| 50
16 Y| 10|700627925 | 25| 125| 0,088| 22| 44| 134| 53| 28| 50
20 | 10|700 627926 | 25| 125| 0,078 | 22| 44| 137| 54| 26| 50
5 L o 20 Y| 10|700 627 927 | 25| 125| 0,088| 22| 46| 143| 58| 18| 50
25 | 10|700 627976 | 25| 75| 0,137| 28| 54| 150| 62| 18| 48
- 25 Y| 10|700627928 | 25| 75| 0,137| 28| 54| 150| 62| 18| 48
%EI [ 15 25 1] 10{700627929 | 25| 75| 0,134| 28| 54| 150| 62| 18| 50
32 Y| 10|700627930 | 15| 45| 0,206| 34| 64| 170| 68| 19| 50
— 32 1] 10{700627931 | 15| 45| 0,169| 34| 64| 170| 68| 19| 51
R 40| 1%| 10|700 627 932 | 35 0| 0,347| 34| 64| 170 68| 19| 53
50| 1%| 10|700 627 933 | 25 0| 0,392| 52| 88| 210 76| 27| 76
PF 2 85 520 000 63 2| 10|700627 934 | 16 0| 0,693| 66| 106| 262| 95| 29| 82

+GF+




3arnywka

d PN | Koa SP |GP |kr dl |(d2 |L L1 |L2

16| 10|700627 943 | 25| 350 | 0,041| 22| 44| 59| 26| 56
20| 10(700627 664 | 25| 350 | 0,042| 22| 44| 59| 26| 56
25| 10|700627 665 | 25| 200| 0,059| 28| 52| 63| 32| 59
32| 10|700627 666 | 25| 125| 0,082| 34| 60| 66| 27| 63
40| 10|700 627 667 | 90 0| 0,134 52| 88| 87| 30| 81
50| 10| 700 627 668 | 75 0| 0,082 42| 77| 84| 31| 79
63| 10|700 627 669 | 30 0,134| 66| 106| 108| 43| 103
75| 10| 700 627 944 | 22 0,791| 78| 134| 178| 55| 136
90| 10|700 627 945 | 10 1,002| 93| 156| 208| 68| 162
110| 10|700 627 946 | 7 1,317 | 14| 177 | 224| 71| 175

L_L1
L2

PF 2 85 520 000

dnaHueBoe coeguHeHune

d Owium | DN | PN | Koo SP |GP | kr
[mm] [mm]
50 2| 50| 10|700627947 | 16| 0| 0,541
63 2| 50| 10|700627948 | 12| 0| 0,818
63 2%| 65| 10(700627949 | 12| 0| 0,864
75 2%| 65| 10700627950 | 8| O] 0,979
75 3| 80| 10|700 627 951 6| 0| 1,076
90 3| 80| 10(700627952 | 5| 0| 1,666
90 41 100 10700627953 | 5| O 1,770
110 41 100 10{700627954 | 4| 0| 2,091
d fwovm (d1 |d2 [d3 |d4 |L L1 |L2
[mm] [mm] | [mm] | [mm] |[mm] |[mm] |[mm] |[mm]
50 2| 54| 93| 174| 125| 170| 36| 100
63 2| 65| 117| 174 | 125| 193| 48| 126
63 2%| 65| 117| 185| 145| 195| 48| 127
75 2%| 78| 134| 185| 145| 197 | 104 | 185
75 3| 78| 134| 200| 160| 197| 82| 162
90 3| 93| 160| 200| 160| 232| 65| 166
90 41 93| 160| 220| 181| 232| 65| 166
PF 2 85 520 000 110 4| 113| 181| 220| 181| 239| 107 | 220

8 +GF+



KoMnpeccuoHHble cefienku
UHCTPYKLIMM MO MOHTaXy

PUCYHOK 1- y6egutecb B TOM, 4TO BCE KOMMOHEHTLI UMEKOTCHA B HANN4uu.

- OYNCTUTE MOBEPXHOCTb TPYObl OT BO3MOXHbIX 3arpsi3HeHW (Mecok, rpsiab, MallMHHOE Macrio), KOTopble MOTyT MOBMUSITh
Ha cOBWT cedenku npu cbopke Ha Tpybe.

- YCTaHOBUTE HWDKHIOK YacTb cefernku Ha Tpyby cHusy B Tpebyemom MecTe Anst nonyyeHus orsoga. PUCYHOK 2
-yCTaHOBMWTE MPOKMaAKy Ha nocagovyHoe MecTo B pe3bboBon yacTu cegenku. PUCYHOK 3

-coefinHMTe pe3bbOBYIO YacTb U HYDKHIOK YacTb CeAenku BMecTe ¢ 6ontamu, BCTaBMss WX AUaroHanbHO Ans obrnerdyeHus
LeHTpupoBaHus AByx YacTen mexay cobon. PUCYHOK 4

-HaZleHbTe nMetoLLmecs Wwanbbl Ha 6onTbl U 3aTAHUTE raviku 6e3 NonHoOro obXxaTust 4o NOcaaKy Ceaenku NP KOTOPOM OHO
He ByneT BpalLatbes Ha Tpybe. PUCYHOK 5

-npoceepnute oteepctme B Tpebyemom mecTte otBoga. PUCYHOK 6

-NPUKPYTUTE OUTUHT C HAPYXXHOW pe3bboi K BbIXOA4Y CeAenkun C BHyTPEeHHeN pe3bbon ncnonb3ys HebonbLuoe Konm4ecTso
TechrioHa Ans 3anonHeHns NpocTpaHcTBa Mexay pe3bboBbiMy coegnHeHnsamu. PUCYHOK 7

-MOSTHOCTbLIO 3aBEpHUTE BOMNThI O COMPUKOCHOBEHMS 060MX KOHLIOB cefenku (4o pasmepa 8"; ans Tpy6 ¢ 6onbLimm
AnameTpom [0 noaxoasiuen 3atsxku 6onta). PUCYHOK 8

MpumeyaHue: (*): Belpe3aHne oTBepcTUsi B Tpybe MOXeT ObiTb OCYLLECTBMEHO B YNy4LUEHHOM BUAE B 3aBUCMMOCTM

OT OMbITHOCTU MOHTaXHMKA.

(**): Henb3sa cUNbHO 3aTArMBaTh OONTLI B XO4€E BbINOMHEHWS 3TON Npoueaypbl BO u3bexaHne cMATUS OTBOAHOM TpyObl

C BHYTpPeHHen pe3bboi, YTO BNOCNEACTBUM MOXET NPUBECTU K BOZHMKHOBEHUIO NPOBnem npu npuBMHYMBaHNM OTBOAHOW
TpyObl C BHELUHEN pe3bboii.

e (O ®
=%
==0%
0%

¢ &
O

PUCYHOK 1 PNUCYHOK 2 PNUCYHOK 3

==

PNCYHOK 4 PUCYHOK 5 PUCYHOK 6

PUCYHOK 7 PUCYHOK 8

+GF+ :9



KomnpeccuoHHble cegenku POLY16 Plus

Cepenku ¢ pe3b60BbIM OTBOAOM C KOJIbLIOM XXECTKOCTU

n3 HepmaBerou.l,eﬁ cTanu, C ynnotHeHneMm XecTkoro

ceyeHus n bontamum n rankamm u3 Hep)KaBeI-OLI.l,eﬁ cTanum

» [asneHue Bogbl 16 6ap (10 - 6 Gap cm. Tabnumuy HUXe)
* lMoaxoguT ona nonnatuneHoBbix 1 MNBX Tpy6

* BHyTpeHHsis pe3bba: ISO 7 (napannensHas)

* MaTepuan: nonunponunex
* [lpoknagka NBR ¢ Nnockum ynnoTHUTENbHbIM KOSbLOM
» Konbuo xecTkocTu: HepxaBsetowas ctans AlSI430

* BonTbl 1 rariku: ranbBaHN3MPOBaHHbIE
* LigeT: rony6on
* B = konnuecTtBo 6ontos
e M = 11n 6ontos
* (*) c KONbLEBUOHON NPOKITALKON

d Rp [PN|B |M Kon SP |GP |[kr
[mm] [inch]
*20 | 16| 2 M8X40 | 158 001 041 1] 180| 0,119
*25 Bl 16| 2 M8X30 | 158 001 042 1] 150| 0,110
*25 Y| 16| 2 M8X30 | 158 001 043 1] 150| 0,123
*32 | 16| 2 M8X30 | 158 001 044 1] 150| 0,103
*32 Y| 16| 2 M8X30 | 158 001 045 1] 150| 0,115
*32 11 16| 2 M8X40 | 158 001 046 1] 100| 0,162
40 B 16| 2 M8X40 | 158 001 047 1] 100| 0,135
40 Y%| 16| 2 M8X40 | 158 001 048 1] 100| 0,146
40 11 16| 2 M8X40 | 158 001 049 1] 100| 0,153
50 | 16| 4 M8X40 | 158 001 050 1] 100| 0,196
50 %| 16| 4 M8X40|158 001 051 1] 100| 0,209
50 11 16| 4 M8X40 | 158 001 052 1] 100| 0,217
50| 1%| 16| 4 M8X40 | 158 001 053 1| 100| 0,221
63 % 16| 4 M8X40 | 158 001 054 1 70| 0,212
63 %| 16| 4 M8X40 | 158 001 055 1 70| 0,222
63 11 16| 4 M8X40 | 158 001 056 1 70| 0,228
63| 1%| 16| 4 M8X40 | 158 001 058 1 60| 0,268
63| 1%| 16| 4 M8X40 | 158 001 057 1 60| 0,275
75 | 16| 4 M8X60 | 158 001 059 1 40| 0,364
75 Y| 16| 4 M8X60 | 158 001 060 1 40| 0,376
75 11 16| 4 M8X60 | 158 001 061 1 40| 0,384
75| 1%| 16| 4 M8X60 | 158 001 063 1 40| 0,421
75| 1%| 16| 4 M8X60 | 158 001 062 1 40| 0,428
75 2| 16| 4 M8X60 | 158 001 064 1 40| 0,437
90 | 16| 4 M8X60 | 158 001 065 1 34| 0,412
90 %| 16| 4 M8X60 | 158 001 066 1 34| 0,421
90 11 16| 4 M8X60 | 158 001 067 1 34| 0,432
90| 1%| 16| 4 M8X60 | 158 001 069 1 34| 0,472
90| 1%| 16| 4 M8X60 | 158 001 068 1 30| 0,474
90 2| 16| 4 M8X60 | 158 001 070 1 30| 0,481
110 | 16| 6 M8X50 | 158 001 071 1 20| 0,511
110 Y| 16| 6 M8X50 | 158 001 072 1 20| 0,523
110 11 16| 6 M8X50 | 158 001 073 1 20| 0,533
110| 1%| 16| 6 M8X50 | 158 001 075 1 20| 0,565
110| 1%| 16| 6 M8X50 | 158 001 074 1 20| 0,566
110 2| 16| 6 M8X50 | 158 001 076 1 20| 0,570
*110 3| 6| 6 M8x70 | 158 001 077 | 12 0| 1,108
125 | 16| 6 M8X50 | 158 001 078 1 20| 0,578
125 Y%| 16| 6 M8X50 | 158 001 079 1 20| 0,590
125 11 16| 6 M8X50 | 158 001 080 1 20| 0,592
125| 1%| 16| 6 M8X50 | 158 001 082 1 20| 0,629
125| 1%| 16| 6 M8X50| 158 001 081 1 20| 0,627
125 2| 16| 6 M8X50 | 158 001 083 1 20| 0,640
*125 3| 6| 6 M8X70|158 001 084 | 12 0| 1,009
*125 41 6| 6 M8X70|158 001 085 | 12 0| 1,051
140 | 16| 6 M8X70|158 001 086 | 20 0| 0,830
140 Y| 16| 6 M8X70|158 001 087 | 20 0| 0,843
140 11 16| 6 M8X70|158 001 088 | 20 0| 0,849
140| 1%| 16| 6 M8X70|158 001 090 | 20 0| 0,880
140| 1%| 16| 6 M8X70|158 001 089 | 20 0| 0,892
140 2| 16| 6 M8X70|158 001 091 | 20 0| 0,898
*140 3| 10| 6 M8X70|158 001 092 | 10 0| 1,132
*140 41 10| 6 M8X70|158 001 093 | 10 0| 1,196
160 %1 161 6 M8X701158 001 094 | 20 0! 0,899

+GF+



+GF+

d Rp |[PN|B |M Kop SP |GP |«kr
[mm] [inch]
160 ¥%| 16| © M8X70|158 001 095 | 20 0| 0,908
160 11 16| 6 M8X70 | 158 001 096 | 20 0| 0,917
160| 1%| 16| 6 M8X70 | 158 001 098 | 20 0| 0,950
160| 1%| 16| 6 M8X70 | 158 001 097 | 20 0| 0,954
160 2| 16| 6 M8X70 | 158 001 099 | 20 0| 0,956
*160 3| 10| 6 M8X70|158 001 100 | 10 0| 1,185
*160 41 10| 6 M8X70|158 001 101 | 10 0| 1,262
*180 11 10| 6| M10X80|158 001 102 7 0| 1,980
*180| 1%| 10| 6| M10X80|158 001 104 7 0| 2,013
*180| 1%| 10| 6| M10X80|158 001 103 7 0| 2,007
*180 21 10| 6| M10X80|158 001 105 7 0| 2,018
*180 3| 10| 6| M10X80|158 001 106 7 0| 2,043
*180 41 10| 6| M10X80|158 001 107 7 0| 2,092
*200| 1%| 10| 6| M10X80|158 001 108 8 0| 1,966
*200 21 10| 6| M10X80|158 001 109 7 0| 1,946
*200 3| 10| 6| M10X80|158 001 110 7 0| 1,980
*200 41 10| 6| M10X80 (158 001 111 7 0| 2,020
*225| 1%| 10| 6| M10X80|158 001 112 5 0| 2,049
* 225 21 10| 6| M10X80|158 001 113 5 0| 2,050
* 225 3| 10| 6| M10X80|158 001 114 5 0| 2,150
* 225 41 10| 6| M10X80|158 001 115 5 0| 2,184
* 250 21 10| 6| M10X80|158 001 116 5 0| 2,472
* 250 3| 10| 6| M10X80|158 001 117 5 0| 2,466
* 250 41 10| 6| M10X80|158 001 118 5 0| 2,478
280 2| 10| 6| M10X160|158 001 119 3 0| 3,440
* 280 3| 10| 6| M10X160|158 001 120 3 0| 3,543
* 280 41 10| 6| M10X160 (158 001 121 3 0| 3,585
315 2| 10| 6|M10X110|158 001 122 3 0| 4,156
*315 3| 10| 6| M10X110|158 001 123 3 0| 4,267
*315 41 10| 6| M10X110|158 001 124 3 0| 4,279
d Rp |d1 L L1 H H1
[mm] [inch] | [mm] | [mm] | [mm] |[mm] |[mm]
*20 | 12| 46| 77| 59| 26
*25 | 13| 49| 79| 58| 15
*25 Y%| 13| 49| 79| 58| 15
*32 | 14| 49| 79| 62| 20
*32 Y| 14| 49| 79| 62| 20
*32 1 14| 62| 87| 70| 20
40 Bl 21 62| 86| 71| 20
40 Y| 21 62| 86| 71| 20
40 1 21 62| 86| 70| 19
50 Bl 21 62| 86| 82| 20
50 Ya| 21 62| 86| 82| 20
50 1 21 62| 86| 82| 20
50| 1%| 21 62| 86| 82| 20
63 2| 18| 62| 101 96| 21
63 Y| 24| 62| 101 96| 21
63 1 31 62| 101 96| 21
63| 1% 31 62| 101 96| 21
63| 1% 31 62| 101 96| 21
75 | 16| 79| 123| 102| 14
75 %l 21 79| 123| 104| 16
75 1 27| 79| 123| 107 | 19
75| 1%| 35| 79| 123| 109| 21
75| 1% | 42| 79| 123| 109| 21
75 2| 53| 79| 123| 112| 24
90 | 16| 87| 138| 116| 14
90 Ya| 21 87| 138| 118| 16
90 1 27| 87| 138| 121| 19
90| 1%| 35| 87| 138| 123| 21
90| 1% | 42| 87| 138| 123| 21
90 2| 53| 87| 138| 126| 24
110 | 15| 99| 152| 150| 23
110 Y%| 20| 99| 152| 150| 23
110 1 26| 99| 152| 150| 23
110| 1%| 35| 99| 152| 150| 23
110 1%| 41 99| 152| 150| 23
110 2| 51 99| 152| 150| 23
*110 3| 85| 99| 152| 150| 23
125 | 15| 101| 166| 169 | 24
125 %| 20| 101| 166| 169 | 24
125 1 26| 101| 166| 169| 24
125| 1%| 35| 101| 166| 168| 23
125| 1% | 41| 101| 166| 168 | 23
125 21 501 1011 1661 1681 23




PF 2 85 523 100

d Rp |d1 |L L1 [H H1

[mm] [inch] | [mm] |[mm] |[mm] |[mm] |[mm]
*125 3| 85| 139| 178 | 180| 37
*125 4] 90| 139| 178 | 181| 38
140 2| 18| 114| 207 | 191| 25
140 Y| 24| 114| 207 | 191| 25
140 1| 30| 114| 207 | 191| 25
140 1%| 38| 114| 207| 191| 25
140 1%| 45| 114| 207 | 191| 24
140 2| 50| 14| 207 | 191| 24

* 140 3| 85| 142| 208 | 201| 38
* 140 4] 90| 142| 208 | 201| 38
160 2| 18| 114| 226 | 215| 24
160 %| 24| 114| 226| 215| 24
160 1 30| 114 | 226| 215| 24
160 1%| 37| 114| 226| 215| 24
160 1% 45| 114| 226| 215| 24
160 2| 51| 114 226 | 215| 24
*160 3| 84| 142| 228 | 222| 38
*160 4] 90| 142| 228 | 222| 38
*180 1| 30| 169| 262| 265| 38
*180| 1%| 36| 169| 262 | 265| 38
*180| 1'%| 54| 169| 262 | 265| 38
*180 2| 54| 169| 262 | 265| 38
*180 3| 85| 169| 262 | 265| 38
*180 4] 103 | 169| 262 | 267 | 40
*200| 1%| 45| 169| 262 | 265| 38
* 200 2| 54| 169| 262| 265| 38
* 200 3| 85| 169| 262 | 265| 38
*200 4| 103 | 169 | 262 | 267 | 40
*225| 1'% | 45| 145| 287 | 287 | 26
* 225 2| 51| 145| 287 | 287 | 26
* 225 3| 85| 174| 287 | 295| 37
* 225 4| 103 | 174 | 287 | 295| 38
* 250 2| 55| 178| 310| 314| 38
* 250 3| 85| 178| 310| 314| 38
* 250 4] 103| 178| 310| 314| 38
280 2| 51| 179| 335| 326| 31

* 280 3| 78| 179| 335| 338| 41
* 280 4| 98| 179| 335| 338| 46
315 2| 51| 246| 390| 350| 31
*315 3| 78| 246| 390| 363| 41
*315 4| 98| 246| 390 | 363| 46

27 92 63

PF 2 02 958 010

LLlapoBoun kpaH VSI16P (uaHra - BHyTp. pe3b6a)

» CranpapTbl:UNI ISO 228/1, DIN 2999, BS21, ISO DIS 3607, UNI 7611 7990,DIN

8072 8074

d G PN | Kop SP | GP |kr
[mm] | [inch]

20 %| 16 |VSI16P200 | 130| 0| 0,135
25 ¥%| 16| VSI16P250 90| 0} 0,200
32 1| 16| VSI16P320 50| 0} 0,300
40| 1%| 16|VSI16P400 10( 0] 0,460
50| 1%| 16 |VSI16P500 20 0} 0,730
63 2| 16|VSI16P630 12| 0] 1,200

+GF+



Yka3atenb KoooB

Kon CtpaHuua Koa CTpaHuua Kopn CTpaHuua
158 001 019 5 158 001 108 10 700 627 710 4
158 001 020 5 158 001 109 10 700 627 711 4
158 001 021 4 158 001 110 10 700 627 712 4
158 001 022 7 158 001 111 10 700 627 713 4
158 001 041 10 158 001 112 10 700 627 714 4
158 001 042 10 158 001 113 10 700 627 850 6
158 001 043 10 158 001 114 10 700 627 853 6
158 001 044 10 158 001 115 10 700 627 854 5
158 001 045 10 158 001 116 10 700 627 855 5
158 001 046 10 158 001 117 10 700 627 856 5
158 001 047 10 158 001 118 10 700 627 857 5
158 001 048 10 158 001 119 10 700 627 858 5
158 001 049 10 158 001 120 10 700 627 859 5
158 001 050 10 158 001 121 10 700 627 860 5
158 001 051 10 158 001 122 10 700 627 861 5
158 001 052 10 158 001 123 10 700 627 862 5
158 001 053 10 158 001 124 10 700 627 863 5
158 001 054 10 700 627 581 5 700 627 864 5
158 001 055 10 700 627 582 5 700 627 865 5
158 001 056 10 700 627 658 5 700 627 866 5
158 001 057 10 700 627 659 5 700 627 867 5
158 001 058 10 700 627 660 5 700 627 868 4
158 001 059 10 700 627 661 5 700 627 869 4
158 001 060 10 700 627 662 5 700 627 870 4
158 001 061 10 700 627 663 5 700 627 871 4
158 001 062 10 700 627 664 7 700 627 872 4
158 001 063 10 700 627 665 7 700 627 873 4
158 001 064 10 700 627 666 7 700 627 874 4
158 001 065 10 700 627 667 7 700 627 875 4
158 001 066 10 700 627 668 7 700 627 876 4
158 001 067 10 700 627 669 7 700 627 877 4
158 001 068 10 700 627 670 5 700 627 878 4
158 001 069 10 700 627 671 5 700 627 879 4
158 001 070 10 700 627 672 5 700 627 880 4
158 001 071 10 700 627 673 5 700 627 881 4
158 001 072 10 700 627 674 5 700 627 882 4
158 001 073 10 700 627 675 5 700 627 883 4
158 001 074 10 700 627 676 5 700 627 884 4
158 001 075 10 700 627 677 5 700 627 885 4
158 001 076 10 700 627 678 5 700 627 886 4
158 001 077 10 700 627 679 4 700 627 887 4
158 001 078 10 700 627 680 4 700 627 888 4
158 001 079 10 700 627 681 4 700 627 889 6
158 001 080 10 700 627 682 4 700 627 890 6
158 001 081 10 700 627 683 4 700 627 891 6
158 001 082 10 700 627 684 4 700 627 892 6
158 001 083 10 700 627 685 4 700 627 893 7
158 001 084 10 700 627 686 4 700 627 894 7
158 001 085 10 700 627 687 4 700 627 895 7
158 001 086 10 700 627 688 4 700 627 896 7
158 001 087 10 700 627 689 4 700 627 897 7
158 001 088 10 700 627 690 4 700 627 898 7
158 001 089 10 700 627 691 4 700 627 899 7
158 001 090 10 700 627 692 6 700 627 901 7
158 001 091 10 700 627 693 6 700 627 902 7
158 001 092 10 700 627 694 6 700 627 903 7
158 001 093 10 700 627 695 6 700 627 904 7
158 001 094 10 700 627 696 6 700 627 905 6
158 001 095 10 700 627 697 6 700 627 906 6
158 001 096 10 700 627 698 7 700 627 907 6
158 001 097 10 700 627 699 7 700 627 908 6
158 001 098 10 700 627 700 7 700 627 909 6
158 001 099 10 700 627 701 7 700 627 910 6
158 001 100 10 700 627 702 7 700 627 911 6
158 001 101 10 700 627 703 7 700 627 912 5
158 001 102 10 700 627 704 5 700 627 913 5
158 001 103 10 700 627 705 5 700 627 914 5
158 001 104 10 700 627 706 5 700 627 915 5
158 001 105 10 700 627 707 5 700 627 916 5
158 001 106 10 700 627 708 5 700 627 917 5
158 001 107 10 700 627 709 5 700 627 918 5
+GF+ 13



YKka3artenb KoooB

Kon

CtpaHuua

700 627 919
700 627 920
700 627 921
700 627 922
700 627 923
700 627 924
700 627 925
700 627 926
700 627 927
700 627 928
700 627 929
700 627 930
700 627 931
700 627 932
700 627 933
700 627 934
700 627 935
700 627 936
700 627 937
700 627 938
700 627 939
700 627 940
700 627 941
700 627 942
700 627 943
700 627 944
700 627 945
700 627 946
700 627 947
700 627 948
700 627 949
700 627 950
700 627 951
700 627 952
700 627 953
700 627 954
700 627 955
700 627 956
700 627 957
700 627 958
700 627 959
700 627 960
700 627 961
700 627 976
700 627 977
VSI16P200

VSI16P250

VSI16P320

VSI16P400

VSI16P500

VSI16P630

ONOOOBRBRAPRAUIONOWOEOOWMOMWONNNNOOOOOOOOOOOONNNNNNSNNNN~NOOOOO,

+GF+



GF Piping Systems > Besge k Bawum ycnyram

Hawwu komnaHuun 1 npeactaBuTenscTBa

oKasblBalT NoaaepXKKy 3akasvmkam 6onee yem B 100 cTpaHax

KomnaHusi ocTaBnsieT 3a co6oii NpaBo BHOCUTL
M3MEHEHWs! B KOHCTPYKLMIO U3ENNIA.
Monb3ayiTech HaWMMK 06LMMM YCNIOBUSMU NPOAAXK.

Export

Georg Fischer

Piping Systems (Switzerland) Ltd.
8201 Schaffhausen

Phone +41 (0)52-631 30 26

Fax +41(0)52-631 28 93
export.ps@georgfischer.com
www.piping.georgfischer.ch

Australia

George Fischer Pty Ltd
Kingsgrove NSW 2008

Phone +61(0)2/9502 8000
australia.ps@georgfischer.com
www.georgefischer.com.au

Austria

Georg Fischer
Rohrleitungssysteme GmbH
3130 Herzogenburg

Phone +43(0)2782/856 43-0
austria.ps@georgfischer.com
www.georgfischer.at

Belgium/Luxembourg
Georg Fischer NV/SA
1070 Bruxelles/Brissel
Phone +32(0)2/556 40 20
be.ps@georgfischer.com
www.georgfischer.be

Brazil

George Fischer Ltda
04795-100 Sao Paulo
Phone +55(0)11/5687 1311
br.ps@georgfischer.com

Special edition

China

Georg Fischer

Piping Systems Ltd Shanghai
Pudong, Shanghai 201319
Phone +86(0)21/58 13 33 33
china.ps@georgfischer.com
www.cn.piping.georgfischer.com

Denmark/Iceland

Georg Fischer A/S

2630 Taastrup

Phone +45 (0)70 22 19 75
info.dk.ps@georgfischer.com
www.georgfischer.dk

France

George Fischer S.A.S.
93208 Saint-Denis Cedex 1
Phone +33(0)1/492 21 34 1
fr.ps@georgfischer.com
www.georgefischer.fr

Germany

Georg Fischer GmbH

73095 Albershausen

Phone +49(0)7161/302-0
info.de.ps@georgfischer.com
www.vgd.geordfischer.de

India

George Fischer Piping Systems Ltd
400 093 Mumbai

Phone +91(0)22/2820 2362
in.ps@georgfischer.com

© Georg Fischer Piping Systems Ltd.
CH-8201 Schaffhausen/Switzerland, 2006
Printed in Russia

Italy

Georg Fischer S.p.A.
20063 Cernusco S/N (MI)
Phone +3902/921 861
it.ps@georgfischer.com
www.georgfischer.it

Japan

Georg Fischer Ltd
556-0011 Osaka,

Phone +81(0)6/6635 2691
jp.ps@georgfischer.com
www.geordfischer.jp

Malaysia

Georg Fischer (M) Sdn. Bhd.
47500 Subang Jaya

Phone +60 (0)3-8024 7879

conne.kong@georgefischer.com.my

Middle East

George Fischer Piping Systems
Dubai, United Arab Emirates
Phone +971 4 289 41 20
gfdubai@emirates.net.ae
www.piping.georgfischer.com

Netherlands

Georg Fischer N.V.

8161 PAEpe

Phone +31(0)578/678 222
nl.ps@georgfischer.com
www.geordfischer.nl

Norway

Georg Fischer AS

1351 Rud

Phone +47(0)67 18 29 00
no.ps@georgfischer.com
www.georgfischer.no

Poland

Georg Fischer Sp. z0.0.
02-226 Warszawa

Phone +48(0)22/313 10 50
poland.ps@georgfischer.com
www.georgfischer.pl

Romania

Georg Fischer
Rohrleitungssysteme AG
70000 Bucharest - Sector 1
Phone +40(0)1/222 91 36
ro.ps@georgfischer.com

Poccus

Georg Fischer Piping Systems Ltd.
MpepncTasutenscTeo B Poccuu
125047, Poccus, Mockea

1-5 TBepckas-Amckas, A.23

Ten: + 7 (495) 258 60 80
ru.ps@georgfischer.com
www.georgfischer.ru

Singapore

George Fischer Pte Ltd
528 872 Singapore

Phone +65(0)67 47 06 11
sgp.ps@georgfischer.com
www.georgefischer.com.sg

Spain/Portugal

Georg Fischer S.A.

280046 Madrid

Phone + 34(0)91/781 98 90
es.ps@georgfischer.com
www.georgdfischer.es

Sweden/Finland

Georg Fischer AB

12523 Alvsjo-Stockholm
Phone +46(0)8 506 775 00
info.se.ps@georgfischer.com
www.georgfischer.se

+GF+

www.piping.georgfischer.com

Switzerland

Georg Fischer
Rohrleitungssysteme (Schweiz) AG
8201 Schaffhausen

Phone +41(0)52 631 30 26
ch.ps@georgfischer.com
www.piping.georgfischer.ch

Taiwan

Georg Fischer Ltd.

2F, No. 88, Hsing Te Road
San Chung City

Taipei Hsien, Taiwan (R.O.C.)
Phone +886 2 8512 2822
Fax +886 28512 2823

United Kingdom/Ireland
George Fischer Sales Limited
Coventry, CV2 2ST

Phone +44(0)2476 535 535
uk.ps@georgfischer.com
www.georgefischer.co.uk

USA/Canada/Latin America/Caribbean
George Fischer Inc.

Tustin, CA 92780-7258

Phone +1(714) 731 88 00

Toll Free 800/854 40 90
us.ps@georgdfischer.com
www.us.piping.georgefischer.com

GEORG FISCHER
PIPING SYSTEMS





